
Il était une fois , un roi riche et puissant qui habitait un grand château perché 

sur une colline . Sa fille Eglantine était très belle et cherchait son prince 

charmant .

Elle était folle de joie car elle venait de recevoir  sa première invitation pour  

un grand bal .Depuis ce matin  , la princesse  ouvrait son carnet  et  regardait 

la liste des princes . La jeune fille hésitait , les princes arrivaient des quatre 

coins du royaume .

Le prince  Rémi dansait parfaitement mais il était trop petit.

Le prince Hugo parlait  en  anglais mais il était trop gros.

Le prince  Gaston  n’était ni petit ni gros mais il avait du poil au menton.

Le prince Jean chantait tout le temps mais il avait de grandes dents .

Le prince Renaud semblait beau mais c’était un grand nigaud .

………………………………
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2
Entoure  la bonne réponse : 

Les verbes sont au PASSE , au PRESENT ou au FUTUR .

3
Quel est ce temps du passé ? PASSE COMPOSE      IMPARFAIT

Colorie la bonne réponse .

4
L’imparfait est un temps du passé .

A l’imparfait tous les verbes ont les mêmes terminaisons .

ais , ais , ait , ions , iez , aient 
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5 Invente  des noms de princes et des phrases à l’imparfait

comme le modèle :« Le prince Rémi …. trop petit ».

Souligne les verbes . 

Il était une fois , un roi riche et puissant qui habitait un grand château perché 

sur une colline . Sa fille Eglantine était très belle et cherchait son prince 

charmant .

Elle était folle de joie car elle venait de recevoir  sa première invitation pour  

un grand bal .Depuis ce matin  , la princesse  ouvrait son carnet  et  regardait 

la liste des princes . La jeune fille hésitait , les princes arrivaient des quatre 

coins du royaume .

Le prince  Rémi dansait parfaitement mais il était trop petit.

Le prince Hugo parlait  en  anglais mais il était trop gros.

Le prince  Gaston  n’était ni petit ni gros mais il avait du poil au menton.

Le prince Jean chantait tout le temps mais il avait de grandes dents .

Le prince Renaud semblait beau mais c’était un grand nigaud .

………………………………

pEntoure  la bonne réponse : E

Les verbes sont au PASSE , au PRESENT ou au FUTUR .L

p pQuel est ce temps du passé ? Q PASSE COMPOSE      IMPARFAIT

pColorie la bonne réponse C .

p pL’imparfait est un temps du L passé .

pA l’imparfait tous les verbes ont les mêmes terminaisonss A .
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p p pnvente  des noms de princes et des phrases à l’imparfaittI

ccomme le modèle :« Le prince Rémi …. trop petit ».

Souligne les verbes . 
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